



DESMANTELAN HOSPITAL. San Vicente. El Batallón "José Simeón Cañas", de la 5a. Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, desmanteló el domingo pasado un hospital clandestino, en el cerro El Pulpito, jurisdicción de Zacatecoluca.

Desmantelan un Hospital del FMLN en San Vicente

SAN VICENTE.— El Ejército desmanteló un hospital clandestino que operaba para terroristas del FMLN en el Cerro El Pulpito, de esta jurisdicción.

En el sitio donde se localizó, soldados de la 5ª Brigada de Infantería realizaban un operativo los que decomisaron abundante material quirúrgico y medicinas, cuya procedencia está en investigación por parte de la inteligencia militar.

TERRORISTA MUERTO

Se informa en COPREFA que un sujeto resultó muerto por efectivos del Batallón Ponce, que sorprendieron una columna de terroristas que se desplazaban a la altura del caserío El Copinol, jurisdicción de San Fernando, en el departamento de Morazán. A la vez, dicen los informes, se le capturó un fusil AR-15, con su respectiva munición. Por parte del Ejército no hubo bajas.

HOSTIGAMIENTO EN SAN ILDEFONSO

Los datos proporcionados en el COPREFA agregan que un grupo de terroristas hostigó la noche del domingo la población de San Ildefonso, departamento de San Vicente, los que fueron repelidos por

Sin Agua en Montebello

La Urbanización Montebello, ubicada en el pendiente de la capital, contiguo a la colonia Miralvalle, se encuentra sin agua desde que empezaron las huelgas de los trabajadores de ANDA.

Los vecinos de ese sector —dice la señora Leonora Zelaya— han recurrido a la ANDA, pero siempre se les responde que ya solucionarán el problema, sin que el agua llegue.

Solicitan al Ing. Ricardo Perdomo, presidente de ANDA, preocuparse por la situación de ellos.

soldados de la 5ª Brigada, destacados en esa población. La Fuerza Armada reportó un muerto y un herido.

SE ENTREGA

Jorge Alberto Pineda, de seudónimo "Pedro", se entregó al Ejército, cuyas unidades están destacadas en Nueva Concepción, departamento de Chalatenango. Pineda dijo que pertenecía a la llamada

"Brigada Rafael Arce Zablah", BRAZ, y entregó un fusil M-16, un radio Yaesu TT, 20BR y abundante munición.

Otro terrorista que se entregó es Pedro Díaz, de seudónimo "Paco", y quien operaba en el departamento de Morazán. El terrorista llegó hasta el Destacamento Militar N° 4, en Morazán, y dijo que no quería huir más de las autoridades.

Junta Monetaria Adopta Nuevo Orden Cambiario

Nuevas medidas cambiarias que entraron en vigencia a partir del lunes 17 de los corrientes, han adoptado la Junta Monetaria y el Banco Central de Reserva de El Salvador, informó el BCR.

Estas medidas son de interés para los importadores, exportadores y pueblo en general, manifestaron.

RESPECTO A INGRESOS

Se autoriza al Instituto Nacional del Café, IN-CAFE, para que pueda vender hasta 90 millones de dólares en el mercado paralelo de divisas de los ingresos por exportaciones de café, tanto a mercados

—Favor pase a la página 17.

Ejército Captura a Dos Terroristas Extranjeras

Dos terroristas extranjeras fueron capturadas por el Ejército, según ha informado el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Las capturadas son Helen Cesarina van Acker, originaria de Zele, Bélgica, trabajadora social de 29 años, y Susana Mang, originaria de Stevr, Austria, profesora.

Ambas fueron detenidas en Apopa, en la residencia de la primera, por efectivos de la Guardia Nacional y se les decomisó abundante propaganda del FMLN, ya que los cargos que desempeñaban dentro de las agrupaciones subversivas era de impartir doctrina de las ideologías

—Favor pase a la página 17.

Tablero Judicial

Por Homicidio Agravado en San Marcos Condenan a Reo

Nicolás Salinas Gómez, de 20 años, fue condenado en el Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador, por homicidio agravado en Margarita Vicente Mártil, hecho registrado en San Marcos el 28 de agosto de 1982.

En el juicio aparece que Salinas y dos sujetos más, haciéndose pasar como miembros de la Fuerza Armada, llegaron a casa de Margarita y después de amenazarla y advertirle que andaban en busca de armas, se pusieron a registrar los muebles, robándole el dinero que tenía ahorrado. Cuando salía, uno de los sujetos hizo un disparo contra

—Favor pase a la página 29.

Política Cambiaría no Admite Improvisaciones

No continuar adoptando medidas improvisadas y aisladas en la política cambiaría del país, porque solamente sirven de paliativos al problema económico y no lo eliminan, sugiere FUSADES.

Señalan que para una economía subdesarrollada en crisis como la que vive el país, las alternativas a la devaluación son pocas.

Como primera providencia, dicen, debe buscarse la reversión del fenómeno depresivo a través de un esfuerzo serio, aplicado a un modelo de desarrollo diferente que genere mayor producción, más exportaciones y mayor bienestar general.

Esto requiere una estrategia de corto y mediano plazo de promoción de exportaciones, cuyos efectos no se apreciarían inmediatamente, debido a la necesidad de reestructurar el sistema productivo.

No obstante, dicen, el inicio y continuidad de una estrategia compuesta por políticas congruentes, todas a objetivos definidos,

generaría una credibilidad hacia el país por parte de la comunidad financiera internacional y facilitaría la afluencia de financiamiento externo de largo plazo que viabilice la estrategia.

A la objeción de que poner en práctica un modelo de desarrollo lleva tiempo y que el problema cam-

biario es de hoy, dicen que es conveniente mencionar que, independientemente de las medidas urgentes que se tomen, en el país no se pueden seguir adoptando medidas espontáneas, dictadas por la urgencia del problema.

Dicen que la existencia de un mercado paralelo, si

—Favor pase a la página 21.

Hay Indicios de Alianza Entre FMLN y Huelguistas

Marco Antonio Grande, de 27 años, ex miembro del Partido Comunista de El Salvador y de las FAL, explicó que el FMLN-FDR por errores cometidos en su línea política, ha planificado una estrategia para reactivar el movimiento de masas y la guerrilla urbana.

Dijo, asimismo, que hay

indicios de que existen nexos entre la subversión y los últimos movimientos huelguistas.

Pertenezco a mandos intermedios, añadió, de manera que no manejo directamente esa información, pero se puede llegar a deducir porque esas eran las instrucciones que nos

—Favor pase a la página 17.

Desconocimiento de Ley Señala Dr. Villatoro

El desconocimiento de los Códigos Penales de parte de algunos litigantes, señala el Dr. Félix Rodolfo Villatoro, penalista, cuando habla sobre la forma en que se desarrollan los jurados.

Al respecto dice que en el Código de Instrucción Criminal, elaborado en 1904, ya se establecieron normas idénticas a las que se usan en Estados Unidos para llevar a cabo las vis-

tas públicas; aún más: esas normas venían desde el primer Código de Instrucción Criminal de 1873.

Hablando del Código de 1904, mostró el Artículo 233, que decía: "Cualquiera de los jurados puede dirigir al reo las preguntas que estime necesarias para el mayor esclarecimiento de los hechos. También pueden hacer venir por medio del

—Favor pase a la página 21.



DESCONOCIMIENTO DE LEY. Dr. Félix Rodolfo Villatoro, dice que los litigantes desconocen la ley al hablar de reformas penales.

Cooperativa Algodonera Refuta al Banco Central

La Cooperativa Algodonera Salvadoreña dice que no ha dado ninguna declaración acerca de no recibir fondos adecuados al cambio oficial.

Voceros de la entidad se refieren a unas críticas hechas por el Banco Central de Reserva, sobre este tema.

Agregan que la Algodonera no ha hablado de esos

fondos, que serían la adquisición de los insumos necesarios para el desarrollo y defensa del cultivo del algodón, por lo tanto rechazan energicamente las críticas vertidas por la Oficina de Comunicaciones del BCR, así como no creen merecer los calificativos que en la misma se expresan.

—Favor pase a la página 17.



DEVELACION DE PLACA. Al inaugurarse la semana de la celebración del Centenario del INFRAMEN, se invitó a doña Julia v. de Hernández, a la develación de la placa, Plaza Las Américas "Gonzalo de Jesús Hernández". Le acompañan las profesoras Cristina Ramirez y Clara de Melgar.